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#POČINJE ODBROJAVANJE, GATES OF AGARTHA PONOVNO OTVARA VRATA DRUGOG

SVIJETA U CAVE ROMANE#

Četvrtu godinu zaredom, mistični kamenolom Cave Romane u Vinkuranu ponovno postaje ulaz

u drugi svijet. Od 4. do 7. lipnja, nagrađivani festival Gates of Agartha vraća se snažniji, veći i

produkcijski impresivniji nego ikad prije, kao službeni početak ljetne festivalske sezone na

Jadranu. Smješten među drevnim rimskim stijenama starima više od 2000 godina, ovaj

jedinstveni spektakl posljednjih godina prerastao je u jedan od najpoželjnijih festivala u Europi.

Festival iza kojeg stoje BSH Events i američki Gate Experience već je odavno nadmašio

granice regionalne scene. Gates of Agartha danas okuplja publiku iz cijelog svijeta, od Europe i

Amerike pa sve do Australije, a upravo je spoj vrhunske elektroničke glazbe, impozantne

produkcije, mitske tematike i monumentalne lokacije ono što ovaj događaj čini potpuno

drugačijim od svega viđenog na ovim prostorima.

Ovogodišnje izdanje otvara vrata Agarthe tijekom četiri dana glazbenog putovanja. U četvrtak,

4. lipnja, festival započinje Welcome Partyjem u pulskom Kaštelu kada će nastupiti

Traumer i Zoe Donu, stvarajući savršen uvod u ono što slijedi.

Petak, 5. lipnja, donosi eksplozivan lineup predvođen ANOTR-om koji u Cave Romane stiže s

posebnim Extended Sunrise Setom, a uz njih nastupaju Dennis Cruz, Avangart Tabldot,

Moukaide i Elena Mikac.

Subota, 6. lipnja, rezervirana je za novu dozu svjetske elektroničke elite: Mau P, Hot Since 82,

Mita Gami, Saraga i Mene preuzimaju monumentalnu pozornicu smještenu duboko među

rimskim stijenama.

Festival završava u nedjelju, 7. lipnja After partijem.

Prethodnih godina Gates of Agartha ugostio je neka od najvećih imena svjetske scene poput

Jamieja Jonesa, Josepha Capriatija, BLOND:ISH, Âmea, Jimi Julesa i mnogih drugih, a festival

je vrlo brzo stekao reputaciju događaja koji pomiče granice festivalskog iskustva na Mediteranu.

Ono što Gates of Agartha izdvaja nije samo lineup. To je osjećaj. Trenutak kada se drevna

povijest, monumentalna scenografija, vrhunski sound design, svjetlosni efekti, performeri i

energija tisuća ljudi spoje u jedno iskustvo koje izgleda kao scena iz nekog drugog svijeta. Cave

Romane tih nekoliko dana više nije samo lokacija, postaje portal. 

Festival je tijekom prethodnih izdanja rasprodavao VIP kapacitete i okupljao više od 5000

posjetitelja po samo jednoj sezoni, a interes za ovogodišnje izdanje već sada nadmašuje sva

očekivanja.

Organizatori su upravo zato u prodaju pustili i limitirani broj dnevnih ulaznica, što će mnogima

biti posljednja prilika da osiguraju svoje mjesto na jednom od najiščekivanijih događaja ljeta. Jer

Gates of Agartha nije samo festival. To je ulazak u legendu. Svoju ulaznicu osigurajte na: 

www.entrio.hr (iPress/foto Marko Edge)
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